

如果真到了那一天 你的眼睛会继续看世界

患上罕见病,10月大女娃病危,养父母洒泪捐献女儿眼角膜及遗体

文/片 本报记者 刘腾腾 实习生 贺新妮

收养了10个月的孩子不幸患了戈谢病,做煤气工的养父东借西凑花了12万元给孩子治病,但不幸的是,医院最终下了病危通知书。养父母商量后决定将孩子的眼角膜捐给需要的人,让孩子“继续看世界”,并把孩子的遗体捐给医学院用于医学研究。“希望不要再有其他的孩子因为这种病去世了。”孩子的父亲说。



可爱的小雪躺在儿童重症监护室的病床上。

中年夫妇多年无子 家门口捡到患病弃婴

去年12月30日早上,家住城阳红岛的韩通宝出门时,意外地发现一个用棉被紧紧包裹着的女婴躺在自己家门口,这让一直没有孩子的韩通宝十分惊喜。“当时想着孩子的父母可能还会回来,所以也没有送到福利院,就一直养到了现在,并给孩子取名韩章雪。”

语,就这样,韩通宝一家快乐地度过了四个多月的时光。

但是上天没有眷顾这个幸福的家庭。今年5月,小雪突然莫名其妙发起了高烧,肚子也胀得很大,焦急的韩通宝抱着孩子到处求医问药,却一直不见效果。今年8月25日,小雪在市妇儿医院住院接受检查与治疗,最终被确诊为戈谢病。“这

是一种很罕见的代谢病,是由遗传或者基因突变引起的。患者的体内缺少一种分解酶,造成代谢物囤积在肝脏、脾脏中,导致患者肝脾肿大,还容易造成贫血。”市妇儿医院儿童

重症监护室的医护人员说,孩子的情况比较危险,现在只能靠输血维持生命。

送煤气养家,为孩子治病已花12万元

10月31日上午,在市妇儿医院儿童重症监护室外,韩通宝站在门外等候。韩通宝今年42岁,头发已经白了一半,看上去十分憔悴。每当有医生进出时,他总会探头朝里面看。“孩子太可怜了,这么小就没有

了爸爸妈妈,我和妻子就想给他一个家。”提起收养孩子的原因,韩通宝动情地说。

韩通宝是一名送煤气的工人,每个月的收入在3000元左右,他的妻子一直没有工作。小雪的病情一直反反复

复,从住院到现在,全家共花费了12万多元的治疗费,还欠下了近6万元的外债。如今,小雪每天的住院费在2000元左右,因为孩子没有户口,无法享受医保待遇,让这个家庭不堪重负。

“我刚开始一直劝

他放弃治疗,因为这根本就是个无底洞。”陪同韩通宝一起来医院的“发小”韩德洪说。

然而,韩通宝的坚持让韩德洪开始转变了看法。“钱不是问题,如果能治好的话哪怕让我抵押房子都行,不到最

后一分钟,我不会放弃。”对于治疗,韩通宝十分坚决。“如果有好心人知道这种病的治疗方法,哪怕是偏方我都想试一试。”韩通宝说。见此情景,为了支持好友,韩德洪开始主动借钱给好友为孩子治病。

女婴病危,爸妈捐出其眼角膜和遗体

当韩通宝一家等待奇迹出现的时候,不幸的是,10月初,医院却下了孩子的病危通知书。无法承受打击,小雪的妈妈病倒了。当全家人沉浸在悲痛中时,韩通

宝做出了一个令人意外的举动:联系省红十字会,捐献女儿的眼角膜和遗体。

“女儿躺在床上随时都有可能停止呼吸,我不想让她就这么走

了。她的眼睛很大很漂亮,我想捐出她眼角膜帮助需要的人,也让她能够继续通过自己的双眼看世界。”韩通宝说。

10月12日,韩通宝

联系了省红十字会的有关人员,填写了《青岛市遗体捐献申请登记表》,并在上面签了字。眼角膜的接收单位是青岛眼科医院,遗体接收单位为青大医学院。“我希望

把孩子的遗体捐出来用于医学研究,为医学事业做点贡献,希望医生能找出这种病的治疗方法,不要再让其他的孩子因为这种病去世了。”韩通宝红着眼睛说。

银华中证中票50指数债券基金 11月5日起发行

银华基金发布公告,银华中证中票50指数债券基金将于11月5日起正式发行,这也是国内首只跟踪中证中票50指数的债券型指数基金,届时投资者可通过中行、工行、建行等各大银行及指定券商渠道购买。即将发行的银华中证中票50指数债券型基金,其所跟踪的投资标的便是从银行间市场挑选了50只流动性强、规模大的中期票据组成样本,从而为投资者提供了一个获得信用债特别是中票持有期收益的有效投资工具。

李沧区计生局 扎实开展出生人口性别比治理工作

李沧区计生局加强对辖区医疗机构的监管,对相关科室的B超及工作人员进行登记注册,与工作人员签订责任书,加强管理,并设立社区人口优生讲座,强化社区居民科学计生知识,提高人口观念。

齐鲁晚报·今日青岛

是齐鲁晚报的青岛地方版,2007年11月19日创刊,随齐鲁晚报发行,目前日发行量10余万份,日出版16个版,其中,每天上万份报纸覆盖青岛始发的飞机与高铁。《今日青岛》坚持“全心全意为青岛人民服务”的办报宗旨,经过四年的发展,已经成为岛城党政机关、企事业单位及其他白领阶层的主流读物之一。

因发展需要,寻求有实力的广告公司
携手共赢,诚征胶州、即墨、莱西、
平度等市广告代理商。

有意者请致电:0532-68872800 13176870071
联系人:刘先生

或将公司材料发至: jrqd001@126.com

